



## **В Ташлинском районе местный житель подозревается применении насилия в отношении представителей власти**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 20-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, не опасного для жизни и здоровья).

По данным следствия, днем 29 мая 2015 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения около жилого дома по улице Южная в селе Вязовое, применил насилие в отношении четверых сотрудников полиции, находящихся при исполнении своих должностных обязанностей, которые проводили мероприятия в домовладении лица, возможно причастного к хищению чужого имущества. Подозреваемый толкал сотрудников полиции, кинул в одного из них фрагментом бетонного блока, повредил форменное обмундирование - другого, а напоследок укусил за руку оперуполномоченного.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Подозреваемый свою вину признал в полном объеме, пояснил следователям, что поскольку был в состоянии алкогольного опьянения, не мог контролировать свои действия.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкцией данной статьи предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до пяти, наряду со штрафом и принудительными работами.

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/948815>